



# Hídvégi Híradó

2012. Április

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

X. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

## Virágzik a föld

Piros hajnal tűznyelvével  
Nyalogatja az eget,  
Tavaszi napja, kisöccsével,  
Vendégségbe érkezett.

Szürke égen a pacsirta  
Táncol, fújja víg dalát.  
Csengve messze zeng a trilla,  
Dicséri új tavaszát.

Víz színéről szappanhabként  
Oszlik el a ködgomoly.  
Issza a folyó a napfényt,  
Villan tükrén gyöngymosoly.

Nyújtózik a tágas mező,  
Zöldell langyos esőben.  
Víg nótaszó, örvendező,  
Száll a földek széltében.

A szél levélvékony ajka  
Csókolgatja arcomat.  
Díszlő vetés bólogatva,  
Jó barátsággal fogad.

Járok csendes reggeleken  
Széles szántóföldeket.  
Zöld vetés friss illata leng,  
Felvidítja szívemet.



**Örömteli húsvéti ünnepeket  
kíván Rábahídvég Község  
Önkormányzata.**

## Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület 2012. január 30-i ülésén a civil szervezetek részére az önkormányzat által biztosított 2011. évi támogatások elszámolásait megvitatta és elfogadta.

Az önkormányzat a jelenlegi személtlerakó telep területén „a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgyűjtési Program” című projekt keretében a hulladékudvar megvalósításához a Társulással ráépítési és földhasználati szerződést kötött, valamint a pályázat második fordulójához nyilatkozatokat hagytak jóvá.

Az étkezési térítési díjak 2012. február 01. napjától változnak:

*Óvodás* tízórai: 108,-Ft, ebéd: 271,-Ft,  
uzsonna: 108,-Ft

*Iskolás* tízórai: 119,-Ft, ebéd: 290,-Ft,  
uzsonna: 119,-Ft

*Felnőtt* étkezés: 540,-Ft.

*Szociális étkezés:* 320,-Ft

2012. február 13-án az ÁMK költségvetésének elfogadására Társulási Tanács ülésén, a körjegyzőség költségvetésének elfogadására együttes képviselő-testületi ülés keretében került sor. Az intézmények működtetéséhez várhatóan 28.095 e Ft-ot kell átadni.

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésében az intézmények működtetésén felül a szennyvízpályázat költségére, utak felújítására, valamint a Művelődési Ház homlokzatának felújítására lett elkülönítve pénzeszköz.

Az önkormányzat éves költségvetési létszámkerete 12 fő.

2012. február 15. napjától elindult a munkaügyi központhoz benyújtott „Startmunka program”, melynek keretében év végéig összesen 10 fő foglalkoztatásához és eszközök beszerzésére biztosítottak keretet. A program keretében önkormányzati utak karbantartására, felújítására

és az azokhoz kapcsolódó vízelvezető árkok tisztítására kerül sor.

Hosszú távú közfoglalkoztatásra további 10 fő foglalkoztatására nyújtottunk be igénylést.

Az önkormányzat a helyi civil szervezetek támogatására ebben az évben is meghirdette pályázatát, ennek keretében a Községi Sportkör 1.100 ezer Ft, a Sportlövő Klub 50 ezer, Önkéntes Tűzoltó Egyesület 170 ezer Ft, Vöröskereszt 50 ezer Ft támogatásban részesül.

A szennyvízcsatorna-beruházás elkészült, a szennyvíztisztító telep próbaüzeme folyamatban van. Kérjük, a lakosságot ingatlanjaik rácsatlakoztatását mihamarabb végezzék el, hogy sikeres próbaüzemet lehessen zárni.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2012. február 01. napjától törvényi változás történt, a talajterhelési díj egységdíjának mértéke vonatkozásában. A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. § (3) §-a szerint a talajterhelési díj egységdíjának mértéke - 120 Ft/m<sup>3</sup> -ról - 1.200,- Ft/m<sup>3</sup> -re emelkedett, így a rácsatlakozást elmulasztó lakosok komoly anyagi teherrel fognak szembesülni.

Jelenleg a díjtétel meghatározása még nem történt meg, arról a későbbiekben fog dönteni a képviselő-testület. Néhány napja átadott szennyvízcsatorna-beruházások esetében Rábapatyon ez az összeg 1.800,- Ft/m<sup>3</sup> -ben, Sárváron 3.600,- Ft/m<sup>3</sup> -ben lett megállapítva.

Kérjük a lakosság közreműködését abban, hogy a szennyvízcsatorna kivitelezését követő helyreállításokkal kapcsolatosan bármilyen hiányosság, panasz merül fel, azt a Körjegyzőségen – telefon: 94/573-326 -, vagy Borsits Zoltán polgármester úrnak – 30/937-6762 – szíveskedjenek jelezni.

*Kissné Mátyás Éva*  
Körjegyző

**A projekt az Európai Unió támogatásával,  
a Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.**



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása  
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

## Örömhírek



### 90 évesek lettek:

Az elmúlt két hónapban ismét két 90 éves rábahídvégi lakosnak örvendezhettünk. **Arthofer Ferencné** 2012. február 24-én, míg **Ajkay Aranka** 2012. március 18-án töltötte be 90. életévét.

*Az ünnepelteknek és hozzátartozóiknak jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!*

## Felhívások



### Tanfolyam

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a művelődési ház szervezésében szeptembertől **gitártanfolyamot** indítunk. A részletekről tájékoztatást és jelentkezési lapot a helyszínen lehet beszerezni.

### Fotók, cikkek, emlékek a faluról

Rábahídvég közelmúltjának minél mélyebb felkutatása céljából kérjük mindazokat, akik rendelkeznek a falu helytörténetéhez kapcsolódó dokumentumokkal, szíveskedjenek a művelődési házba vinni, ahol archiválás után visszajuttatjuk a tulajdonosoknak. Az összegyűlt anyagból szeretnénk a későbbiek során egy kiállítást létrehozni.

### Székfoglaló

Rábahídvég Község Önkormányzata lehetőséget kínál azoknak az adakozni vágyó polgároknak, akik szeretnének hozzájárulni a művelődési ház nagytermének csinosításához, hogy egy széket fogadhassanak örökbe. Cserébe az adakozó nevét egy a székre felhelyezett táblácska fogja hirdetni.

### Tisztelt Rábahídvégi Lakosok!

Kérjük személyi jövedelemadójuk 1%-át a Bertha György Közalapítvány javára felajánlani szíveskedjenek, melynek adószáma: **18895612-1-18**

**Támogatásukat köszönjük!**

**Kuratórium vezetősége**

### *Hídvégi Híradó*

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban  
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző  
Szerkesztő: Smolczar Zoltán

## A művelődési ház hírei

A művelődési házban a felújítás óta pezsgő élet zajlik.

Csoportjainkon kívül, akik heti rendszerességgel látogatják a házat, az elmúlt hónapokban különböző témájú foglalkozásoknak, rendezvényeknek is helyet adott az épület.

Bár november vége és a december elsősorban az adventi készülődés jegyében zajlott, azért szorítottunk időt egy a *Kneipp programot* bemutató előadásra, az *ÁFÉSZ részközgyűlésére* és egy *karitás vásárra* is. December 20 -án délelőtt az óvodásokat és az alsósokat *Rosta Géza* gitárművész varázsolta el mókás előadásával.

Az elmúlt évet szokásos *adventi programjaink* zárták, melyek a művelődési ház kulturális csoportjainak is sok örömteli feladatot adtak.

Januárban a megszokott foglalkozásokon túl a helyi vöröskereszt szervezésében *véradásnak* adtunk helyet.

Rögtön február elején egy nagyon jó hangulatú *idősek napját* szerveztünk, ahol az óvodások, a felső tagozatosok, nyugdíjas színjátszóink, a dalárda és az SZM-Adták szórakoztatták összeállításukkal a falu idősebb lakosságát. Sajnos kifogtuk a tél legkellemetlenebb napját, ennek ellenére a bátrabbak jóvoltából nem panaszkodhatunk a részvételre.

A következő hét szombatján az *alsó tagozatosok farsangjának* adtunk helyet, ahol hihetetlenül fantáziadús jelmezeket láthattunk.

Február 13 -án az iskolával közös szervezésben a zalaegerszegi színházban a „*Légy jó mindhalálig*” című darabot tekintettük meg. Móricz Zsigmond megzenésített műve nagy sikert aratott mind a gyerekek, mind a felnőttek körében.

Március 3 -án *nőnap alkalmából* a nyugdíjas klub és a művelődési ház felnőtt csoportjai egy fergeteges estét szerveztek maguknak, amit egy

hét múlva a falu asszonyai számára rendezett nőnapos műsor tett kerek egészé.

8 -án a gazdabolt és a nyugdíjas klub közös szervezésében az érdeklődők új praktikákat hallhattak *Dr. Nagy László növényorvostól* a kiskertek, gyümölcsösök, szőlőskertek körüli tavaszi teendőkről.

Március 14 -én fáklós *felvonulással egybekötött multidéző játék* keretében emlékeztünk meg az 1848 -as forradalomról. A szereplők nagyon lelkesen élték bele magukat a korabeli eseményekbe, igyekezve magukkal ragadni az őket követő menetet.

23 -án Vasváron, a művelődési központban *Mindszenty József életéről* tartottak *előadást*, amin Rábahídvéget 10 fővel képviseltük.

Ebben a hónapban még helyet adtunk az *ÁFÉSZ részközgyűlésnek* és a *nyugdíjas klub* találkozásának is.

A művelődési ház kínálatának legújabb slágere az előtérben felállított *pingpongasztal*, mely fiatalok tucatjait vonzza hozzánk. Nagyon örülök, hogy akad még olyan szórakozás a gyerekek számára, ami képes elcsalni őket a számítógépek elől. Remény ébredt bennem azzal kapcsolatban, hogy ismét ki tudunk termelni egy versenyképes generációt asztali teniszből.

Beszámolóim végére hagytam a művelődési ház, azon belül dalárdánk pótolhatatlan veszteségét. Nem tudunk az óta sem magunkhoz térni, mióta hírül vettük dalos társunk, **Farkas László** tragikusan hirtelen távozását. Laci vidám természete, a csoport és a falu iránti elkötelezettsége mindenkit magával ragadott. Őszinte együttérzéssel gondolunk családtagjaira, akikkel együtt mi, a dalárda tagjai is erősen megszenvedjük hiányát. Emléke kitörölhetetlenül él tovább a szívünkben.

**Borsitsné Pásti Rita**

A Művelődési ház vezetője

### Csak egy szóra

A legutolsó hídvégi újságban sok dicséretet kaptam a betlehemek elkészítése miatt, amit köszönök. A szombathelyi Székesegyház előtt felállított betlehemért egy szép, személyhez szóló köszönőlevél érkezett a Püspök Úr aláírásával. Ezek az alkotások azonban nem készültek volna el egy ügyes, szolgálatkész kedves fiatalember, *Kovács Kornél* segítségével nélkül, aki a bábok vázát fából elkészítette, én „csak” felöltöttem őket. Úgyhogy a dicséret felét ezennel szeretném Neki átadni és megköszönni a munkáját.

**Szeretettel: Erzsébet néni**

## Adventi visszaemlékezés

Ki gondolta volna, hogy már négy év telt el azóta, hogy a Vénegsztenye csárdában egy sötét novemberi estén valakinek a fejéből kipattant az isteni szikra, hogy tartalommal kellene megtölteni az adventi vasárnapokat.

Azóta évről évre ügyes rábahídvégi önkéntesek segítségével megépítjük az adventi koszorút, feldíszítjük a falu karácsonyfáját és felállítjuk a betlehemet. Az óvodások és iskolások karácsonyi műsorát ezúttal a vasvári Kalinkó énekegyüttes színesítette.

A karácsonyi vásáron az óvoda, az iskola, a nyugdíjas klub és a kézimunka szakkör is bemutatta karácsonyváró termékeit. Az ételek és italok alapanyagaihoz ezúttal is sok támogató jóvoltából jutottunk hozzá. Így lehetséges, hogy szinte termelői áron lehetett megvásárolni őket. Ennek ellenére a 234 000 Ft bevétel, amit az óvoda, az iskola és a művelődési ház között osztottunk el, nagyon dicséretesnek mondható.

Egy héttel később a dalárda karácsonyi koncertjét hallgathatta meg a nagyérdemű közönség Boda Kamilla, Magyar Eszter, Palkó István, Pados Flóra és Varga Balázs közreműködésével. A koncert ezúttal különösen bensőségesre sikeredett. Az előadók nemcsak a tehetségüket, de a szívüket-lelküket is beleadták a produkcióba.

Szenteste délutánján megkönnyítendő a kicsik Jézuska várását, pásztorjátékot tartottunk a templomban. A felsős és középiskolás hagyományörző fiataljaink által előadott

történet méltó befejezése volt adventi programjainknak.

Az elmúlt évben az adventi helyszíneinken némileg módosítottunk, és tisztában vagyunk vele, hogy ez a döntés a falut erősen megosztotta. De elhiheti az olvasó, hogy a változtatásra nem passzióból volt szükség. A magyarázat nagyon egyszerű. Sokan jelezték, hogy szerencsésebb megoldás a karácsonyi műsort a művelődési házban tartani, mivel a vásári zajok elnyomják a szereplők hangját. A sátor kiadásai sem csekélység, 130 000 Ft. Aztán ott az örökös aggodalom az időjárás viszontagságai miatt. Aki csak egy órára ugrik ki nézelődni, annak fel sem tűnik a hideg, de akik hosszú órákon át teljesítenek szolgálatot a standoknál, bizony nincs könnyű dolguk. Ezen felül ott áll a felújított művelődési ház, amit a pályázati pénzért cserébe programokkal kell megtölteni, és azokat keményen bevasalják rajtunk, pályázókon.

Mindent egybevetve úgy vélem, nem sikerültek programjaink rosszabbul, mint a korábbi években. Most is rendkívül sokan vették ki részüket a munkából, amiért kimondhatatlanul hálás vagyok mindenkinek. Minden évben elmondom, de valóba így is érzem: ezekért a közösségi megmozdulásokért érdemes rábahídvégi polgármesternek lenni.

**Borsits Zoltán**  
Polgármester

## Karitás hírek

A Plébániai Karitás tagjai szeretnék köszönetüket kifejezni mindazoknak, akik a Szombathelyi Egyházmegyei Karitás felhívására a november-decemberi adománygyűjtő akciónkat támogatták. Az élelmiszer és pénzadományokból, valamint a karitás ruhavásár bevételéből negyvenkét családot tudtunk egy szerény csomaggal támogatni.

Ez úton szeretnék külön köszönetet mondani Niozaszné Jakab Krisztinának, aki emberi önzetlenségéről tett tanúbizonyságot azzal, hogy a tél leghidegebb napjaiban főtt étellel látott el egy rászoruló családot. A jó Isten áldja meg a nagyvonalúságáért, és kívánjuk, hogy példája nyomán mások lelkében is megpendítse az irgalmasság húrjait.

**A Plébániai Karitás tagjai**

## Gazdag Erzszi: Itt a tavasz

Itt a tavasz, tudod-e?  
 Leheletét érzed-e?  
 Virágszájjal rád nevet  
 Virágszagú kikelet.  
 Rád füttyent egy bokorból,  
 Füttyös madár torokból.  
 Rügyes ággal meglegyint,  
 S érzed, tavasz van megint.

Tekintsünk vissza az elmúlt időszak eseményeire.

Bizonyára mindenkinek feltűnt, hogy a bejárat előtti korlát cseréje megtörtént Horváth Ernő alpolgármester úr közreműködésével. Amit a lap hasábjain keresztül is szeretnék megköszönni, hisz évek hosszú során mindig mellettünk volt, ha segíteni kellett.

A téli ünnepekre való készülődés az óvodai élet szerves része volt. Az ünnepek mindig valami „varázslatosat”, valami hétköznapiakon kívül eső történést jelölnek a gyermekek és természetesen a felnőttek számára egyaránt.

A szülők kis csoportjával-sajnos nem volt tolongás- karácsonyváro kézműves délután volt, ahol mézeskalácsot sütöttünk és kisebb ajándéktárgyakat, asztali díszeket készítettünk. Óvodásaink kedves kis műsorral készültek az Adventi programsorozatban. Szinte majdnem mindenki jelen volt ezen az ünnepi délutánon. Az óvodai dolgozók és a szülők aktívan együttműködtek az ajándéktárgyak árusításában. Köszönet ezért az önzetlen segítségért.

A szeretet ünnepének főszereplője a karácsonyfa volt. A fenyőfa ünneplőbe öltözött. Mindenki szívét, békesség töltötte el, szeretettel ölelték át egymást a gyerekek. A fa alatt megfogták egymás kezét, és halkán karácsonyi dalokat énekeltünk. Később mindenki izgatottan bontogatta az ajándékokat, az arcok kipirultak. Csodálatosan szép volt ez az ünnep. Legjobb az lenne, ha az év minden napján így szeretnék egymást!

Köszönetünket fejezzük ki Pados Imre képviselő úrnak, aki pénzbeli támogatásával hozzájárult a játékok beszerzéséhez.

Öregek napján óvodásaink mesedramatizálással és dalos körjátékkal kedveskedtek a közönségnek.

Farsangunkat játékoság, táncolás jellemezte. Tréfás mondókákat, dalokat mondogattunk, álarcot készítettünk. Sok vidámsággal, játékkal, bolondozással „átváltozással”, jelmezbe öltöttünk. A finomságokról a szülők gondoskodtak, terített svédasztal várta az éhes gyermekszájakat. Ügyességi versenyeket rendeztünk, melyben a gyerekek szívesen részt vettek.

A tél fehér, fekete, szürke színeit a tavasz különféle zöld, piros, sárga és kék árnyalatai váltják fel. Virágok bontják szirmaikat a zöld fű között és üde színfolttá varázsolnak mindent. A virágzó fák és bokrok között méhek döngicsélnek. A tavaszi napsugarak a gyerekeket is kicsalogatják a természetbe.

Általában a gyerekek minden iránt érdeklődnek, ami az állatokkal kapcsolatos. Szívesen néznek állatos képeskönyveket és hallgatnak történeteket, meséket is róluk és kíváncsian figyelik környezetükben a kisebb állatokat, hallgatják, tapogatják is őket. Sétáink, udvari játék során találkoztunk a napsugarak melegére áhító kis állatokkal. Ők tére elvackolódtak, de a langyos levegő előcsalogatja őket. Ki ne látott volna sűtkérező csigát? Néhány kisgyerek azonban sokszor eltapossa a bogarakat, csigákat. Félnék tőlük, esetleg ezt látták a felnőttektől. Meg kell értetni velük, hogy ezt ne tegyék.

Húsvétra tojásfestéssel készülünk. Hangulatossá tettük környezetünket ágakkal, színes tojásokkal, díszekkel. Az ünnepen az udvari bokrok alól, az előtte fűből készített fészkekből előkerülnek az ajándékok.

Köszönetünket fejezzük ki az Adventi programsorozat szervezőinek, résztvevőinek, akik önzetlen segítségükkel lehetővé tették, hogy akik jelen voltak jól érezhették magukat. Anyagi támogatásukkal megvalósulhatnak dédelgetett „álmaink”.

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy **kellemes húsvéti ünnepeket** kívánjak minden kedves rábahídvégi lakosnak magam és az óvodai dolgozók nevében.

*Benkő-Kovács Bernadett*  
 Óvodavezető



## Őszirosza klub hírei

Utolsó híreink óta eltelt időszak is tartogatott számunkra kellemes klubnapokat. Persze ez rajtunk is múlik, hisz saját szerkesztői vagyunk programjainknak.

December hónap nekünk is az Ádvent jegyében zajlott. Ki-ki, érdeklődésének illetve a helyi művelődési csoportok részeseként válogathatott a színes programok közül. Részt vettünk a hagyományá vált karácsonyi vásáron, ahol tagjaink által süített jobbnál jobb süteményekkel voltunk jelen.

Februárban megtartottuk szokásos farsangi összejövetelünket, ahol a "fiúk" meglepetésére a "lányok" boszorkányoknak öltöztek, de a "fiúk" sem maradtak le, nagyon ötletes maskarákba bújtak. Nagyon jó hangulatban telt a délután.

Az Önkormányzat által tartott idősek napján vettünk részt. Erre az alkalomra négy klubtag két jelenettel készült, melynek nagy sikere volt.

Március 3 -án nagyobb szabású nőnap bált rendeztünk, immáron a megújult, csodálatos nagyteremben. Fergeteges hangulatot teremtett a meghívott zenekar. A bál színvonalát emelte a résztvevők által hozott nagyon sok, szép tombolatárgy.

Március 10 -én a Művelődési ház által szervezett Nőnap rendezvényen szintén bemutatásra kerültek jeleneteink.

Március végén megtartottuk soron következő klubnapunkat, ahol számot adtunk az elmúlt év tevékenységéről. A kivetítő segítségével mutattuk be az elmúlt három évet képekben. Többek közt kirándulások - nőnapok - farsangok - szüreti felvonulások. A képek láttán boldogan emlékeztünk vissza!

Az Őszirosza klub nevében a falu összes lakosának Kellemes Húsvéti ünnepeket kívánok!

*Koráncsi Károlyné*  
Őszirosza klub elnöke



## Nőnap 2012

Megfogadtam, hogy egy jó darabig csendben leszek (már ami a cikk írását illeti) de nem tudom magamban tartani, hogy mennyire tetszett a „Nőnap” műsor. Gondolom, nem vagyok egyedül azzal a véleménnyel miszerint nagyon jó hangulatot teremtettek a szereplők.

A megjelenteket Smolczar Tibor köszöntötte és a műsorok közötti szünetekben az alkalomhoz illő versekkel, idézetekkel egészítette ki és tette időszerűvé a műsort. Az énekkar, akiket már úgy megszerettünk, nagyon hiányoznának, ha valamilyen rendezvényen nem szerepelnének.

Korándiné, Éva és Tollár Sándor egy humoros jelenetet adtak elő sikert arattak vele. Jöttek az „SZM-Adták” akik a tőlük megszokott színvonalon jó hangulattal és kedvvel szórakoztatták a nézőket. Szóval jók voltak! Aztán



következett a „Tarisznások” együttes Pados Zsolt vezetésével, aki falubeli (büszkéik is vagyunk rá) és aki nem is tudom mennyi hangszeren játszott profi módon. Mindent megtettek, hogy jó hangulatot teremtsenek. Szép megzenésített verseket énekeltek, humorral megfűszerezve. A közönséget is sikerült néhányszor megénekeltetni. Megígérték, hogy nem ez volt az utolsó fellépésük ebben a gyönyörű kultúrházban.

A vastaps sem hiányzott a műsor egész idején, mert minden szereplő megérdemelte. Akik ott voltunk, csak mi tudjuk, miről maradtak le azok, akik ilyen vagy olyan okból nem jöttek el. Sajnálhatják. Talán majd legközelebb. A délután a jókedv jegyében telt. Köszönet azoknak, akiket illet!

*Varga Elemérné*



## Apropó nélkül!

Amit el szeretnék mondani, azt anyámtól hallottam, úgy jó hatvan éve, aztán hosszú időre elfelejtettem, de most egy ideje gyakran eszembe jut:

Élt egy fiatal parasztember, aki a harmincas éveinek elején járt. Nappal a gazdaságban dolgozott, este egy-egy pohár bor mellett, a barátaival megbeszélték a világ dolgait és mindenki ment a maga útján. A fiatalember egy éjszaka felriadt álmából és úgy érezte, hogy rajta kívül még valaki van a szobában. Mikor kinyitotta a szemét, akkor látta, hogy az ágya végénél ott áll a Kaszás, aki így szólt: Boldi (mert, hogy Boldizsárnak hívták a fiatalembert) eljöttem érted. A férfi tiltakozott: ilyen váratlanul, se szó se beszéd és egyáltalán, neki még dolga van, maradnia kell. Addig vitatkoztak, gyözködték egymást, míg végül egyességre jutottak. Boldi ígéretet kapott, hogy mielőtt újra eljönne a nem kívánt látogató, követeket küld, akik üzenetet

hoznak majd a jöveteléről. Ettől kezdve nyugodtan élt, családot alapított, dolgozott és csak nagyon ritkán jutott eszébe a találkozás.

Teltek, múltak az évek, megöregedett és teljesen megfélemedezett az alkuról, mígnem egy éjszaka megjelent a Halál angyala, hogy elvégezze a feladatát. Az öreg meglepődött és nekiesett, hogy nem úgy van ám az, nem erről volt szó, nem jött üzenet, ez így nem igazságos.

A vendég szelíden így szólt: én üzentem, csak te nem figyeltél rá: az arcodon a ráncok, az öszülő hajad, a szemed gyengülése, a hallásod romlása, a fogaid elvesztése, a lassuló járásod, a betegséged. Ezek hosszú évek óta mind, mind az én üzeneteim voltak. Kaptál időt a felkészülésre!

Mehetünk? Boldizsár komám?

Hát!?

*Lejegyezte: Varga Elemérné*



## Az iskola hírei

Az előző újság megjelenése óta több hónap telt el. Ennek megfelelően nagyon sok eseményről, eredményről tudok beszámolni. Először is szeretném megköszönni minden kedves szülőnek, vállalkozónak és támogatónak a segítségét, amelyet a „Karácsonyváro” ünnepséghez biztosítottak. Tanulóink újra bebizonyították, hogy szereplésük, jelenlétük kihagyhatatlan a település életében. A téli szünet után még maradt egy kis idő, hogy néhány tanuló szebbé tehesse a félévi bizonyítványát. Az idei esztendőről újra számszerű értékelést kaptak a 3 – 4. osztályosaink is. A két évfolyam tanulmányi átlaga 4,01, míg a felsősöké 3,95. Ezen az év végére javítani kellene. Örömteli tényként mondhatom, hogy iskolánkban a gyerekek magatartásában kirívó esemény nem történt. Az időlegesen felmerülő problémákat – amelyek a „legjobb családban” is előfordulhatnak megfelelő kommunikációval sikerül megoldanunk. A félévzárás utáni feladat a végzőseink továbbtanulási lapjainak elküldése volt, bízunk benne, hogy egy sikeres pályaválasztásnak lehetünk részesei.

A második félévben is részt vehettek tanulóink színházlátogatáson. Alsósok Körmendre, felsőseink szokás szerint Zalaegerszegre utaztak.

Az alsós farsangi rendezvényünkön szép számmal jelentek meg a Kedves Szülők és hozzátartozók. Köszönet az ötletes jelmezekért és a süteményért. Felsőseinknek DJ Szupi fergeteges hangulatú DISCO -t produkált.

Elkezdjük a műanyagkupak gyűjtést. Mindkét iskolaépületben elhelyeztünk erre a

célra egy dobozt. Amennyiben jótékonysági célra kérik, akkor felajánljuk, máskülönben újrahasznosítás céljából értékesítjük az összegyűjtött kupakokat. Itt szeretném megemlíteni, hogy május hónapban ismét megrendezzük a papírgyűjtő versenyünket, így már most lehet félretenni a feleslegessé vált papírt.

Nemzeti Ünnepünket együtt ünnepeltük a település polgáraival.

Február közepétől kezdve ingyenesen kapnak tej illetve ivójoghurtot azok a gyerekek, akik ezt igényelték.

Közben elkezdődtek a tanulmányi versenyek. Simonyi helyesírás versenyen Sipos Alexandra és Németh Kata jutott be a következő fordulóra – ők 5. osztályosok. A hatodik osztályosok részére kiírt történelem verseny megyei döntőjébe jutott Rába Tibor tanuló. Gratulálok nekik és természetesen a felkészítő nevelőknek is.

Kistérségi sportversenyeken is részt vettek tanulóink, ahol tudásuknak megfelelő eredményt értek el. Kiemelném a terematléтика versenyen résztvevő tanulóinkat, akik közül többen az 1 – 3. helyezéssel tanúskodó oklevéllel tértek haza.

Most egy kis szusszanásnyi szünet következik, ami után két hónap „kemény” munka vár még ránk.

Végezetül valamennyi munkatársam nevében kívánok minden újságolvasónak Kellemes Húsvéti Ünnepeket.

*Smolczer Tibor sk.*





# MEGHÍVÓ



**A SZÜLŐI KÖZÖSSÉG SZERETETTEL MEGHÍVJA**

**ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT**

**2012. ÁPRILIS 14-ÉN MŰSORRAL EGYBEKÖTÖTT BÁLJÁRA .**

**KEZDÉS 20 ÓRAKOR**

**MŰSOR 21 ÓRAKOR**

**ŐSZIRÓZSA KLUB ELŐADÁSÁBAN:MEGKÉREM A KEZÉT !**

**PÜSPÖKMOLNÁRI NY.KLUB ELŐADÁSÁBAN:A FÉLTÉKENYSÉG HATÓEREJE**

**SZM-ADTÁK: LATIN HANGULAT**

**STANDARD ÉS LATIN TÁNCOK:KOVÁCS LEVENTE ÉS NAGY DOROTTYA**

**HIDEGTÁL: 600 FT/ADAG**

**(LANGALÓ, -STEFÁNISZELET,TARJÁVAL ÉS TORMÁS KRÉMMEL SALÁTÁVAL)**

**ELŐRENDELÉST ÁPRILIS 9-IG FELVÉSZÜNK**

**PÜSPÖKMOLNÁRIBAN: BABOS JÓZSEFNÉ TELEFON:379-442**

**RÁBAHÍDVÉGEN: ÁRVAI ANTÓNIA TELEFON:30/519-7770**

## ZENE: UNIVÉRS

**HELYSZÍN: RÁBAHÍDVÉG KULTÚROTTHON**

**BELÉPŐ: 700 - FT ELŐVÉTELBEN**

**800 - FT HELYSZÍNEEN**

**ÉJFÉLKOR TOMBOLA**

